



Отпуск на Волжских берегах

от 52 000 руб

Кострома • Плёс • Нерехта • Ярославль

8 дней / 7 ночей

Если вы ищете варианты для разнообразного отдыха, этот тур для вас. Удивительные одухотворенные места, великолепная Россия, сохранившая приметы старины и при этом вечно молодая. Желающие могут совместить лечение и отдых с рыбалкой, прогулками по воде на катере или с экскурсионной программой. В плане познавательных прогулок мы отлично подготовились — скучно не будет. «Отдых на Волжских берегах» — это тур для тех, кто хочет отвлечься от городской суеты, шума и бытовых проблем. Отпуск на Волге соединит вас с природой — путешественников ждет чистый воздух и кристальная вода великой русской реки.

В тур включено:

проживание в гостинице выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

10:30-11:15 — встреча с гидом на вокзале Ярославль-Главный. Рекомендуемый поезд из Санкт-Петербурга №045 с прибытием в Ярославль в 07:25.

Трансфер в санаторий Серебряный плёс. Заселение в номера.

Обед. Свободное время.

Ужин. Свободное время.

2 день

09:00 - завтрак.

09:30 - выезд в г. Кострома (~ 30 мин.)

Обзорная экскурсия по городу Кострома.

Кострома – жемчужина Золотого кольца России! Кострома – старейший ювелирный центр, ремесленный и купеческий город на Волге, а прекрасно сохранившийся ансамбль особняков

XVIII-XIX веков, узорчатых деревянных домиков и веерное расположение улиц придает ей особенное, неповторимое очарование. Вы полюбуетесь Пожарной каланчой – выдающимся памятником классицизма, зданием Гауптвахты, Домом сенатора Борщова, ознакомитесь с великолепно сохранившимся ансамблем Торговых рядов, которые исправно несут свою службу до сих пор, увидите памятник Ивану Сусанину, В.И. Ленину, побываете на территории второго Костромского кремля.

Посещение Богоявленского собора на территории второго костромского кремля, его главной святыней является целительная икона Божией Матери Феодоровской, которая была написана XXII веке и прославлена великими чудесами и исцелениями.

Экскурсия в Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь. Кострома по праву носит статус колыбели династии Романовых. Ведь именно в стенах Ипатьевского монастыря Михаила Фёдоровича Романова призвали на царский трон. Отсюда и начался царственный путь династии, длившийся чуть более 300 лет. Экскурсия по территории и Троицкому собору с уникальными фресковыми росписями.

Экскурсия в Музей льна и бересты - Вашему вниманию будут представлены особенности ткацкого ремесла прошлых веков, уникальные берестяные и льняные изделия, выполненные нашими предшественниками и современными мастерами. Также в магазине вы сможете приобрести изделия из льна от производителей по оптовым ценам.

Обед в кафе города. Трансфер в санаторий.

Ужин.

3 день

Завтрак, обед и ужин по графику санатория. Свободный день.

4 день

09:00 – завтрак.

09:30 - выезд в Красносельский р-н Костромской обл. (~ 1 час)

Экскурсия на Сумароковскую лосиную ферму, которая славится своими удивительными жителями. Вы увидите чудесных животных, обитающих в наших лесах. По силе и размерам лоси конкурируют только с медведями. Но, не смотря на свою силу и мощь, это добрые и спокойные животные. Вы сможете их погладить, угостить сладкой, хрустящей морковкой и, конечно, попробовать настоящее лосиное молоко.

Обед в кафе города.

Экскурсия в Музей Сыра—Сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведет гостей по залам старинного особняка, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Вас ожидают странные артефакты и хитрые сюрпризы, технические гаджеты и абсолютно непроверенные факты. В маленьких уютных торговых лавках нужно прикупить кусочек сыра от местных сыроделов. (*Дегустация сыра за доп.плату)

Трансфер в санаторий. Ужин.

5 день

Завтрак, обед и ужин по графику санатория. Свободный день.

6 день

09:00 – завтрак.

09:30 – выезд на экскурсию в г. Плёс (переезд ~ 1 час).

Обзорная пешеходная экскурсия по городу позволит увидеть Плёс во всей красе: высокую Соборную гору, где уже давно не стоят крепостные стены – лишь столетние березы, царственный Успенский собор, луковки старинных церквей и уходящие за горизонт волжские просторы.

Экскурсия в музей Левитана - художник Исаак Левитан летом 1888 года впервые оказался в Плёсе и был просто поражен красотой этих мест, именно здесь он создал в общей сложности 23 картины и более 200 эскизов, что принесли ему всемирную известность.

Теплоходная прогулка по Волге – вы насладитесь красотой великой русской реки и видами Плёса. (при неблагоприятных погодных условиях, теплоходная прогулка будет заменена на экскурсию в музей Присутственные места)

Обед в кафе.

Трансфер в санаторий.

Ужин.

7 день

Завтрак, обед и ужин по графику санатория. Свободный день.

По желанию экскурсия в г. Нерехта. Дополнительная экскурсия состоится при наборе группы от 15 человек. Цены под запрос.

8 день

09:00 – завтрак.

09:30 – выезд г. Ярославль (~ 80 км).

Обзорная экскурсия по г. Ярославль - Вы увидите: Первый Русский театр, Спасо-Преображенский монастырь—главную достопримечательность Ярославля, церковь Ильи Пророка. Вы посетите Парк «1000- летия Ярославля» и историческую часть города.

Посещение музейного комплекса—Музей музыка и время – Вашему вниманию будет представлены уникальные коллекции часов, фарфора и самоваров, вы узнаете множество интересных фактов и оцените красоту и изысканность творений мастеров.

Экскурсия в Государственный музей-заповедник «Ярославский Кремль»—вас ждет увлекательное погружение в историю древнего города и возможность прикоснуться к самым

древним каменным постройкам Ярославля.

17:00 - окончание экскурсионной программы. Трансфер на ж/д вокзал Ярославль-Главный.

Рекомендуемый поезд с отправлением в Санкт-Петербург №045 в 20:40 и прибытием в 08:53 на следующий день.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.